



В Перми трое местных жителей признаны виновными в мошенничестве с недвижимостью в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора троим жителям города Перми – 49-летнему и 51-летнему мужчинам и 65-летней женщине. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденные, узнав, что квартира, в которой проживает одинокая женщина, пустует, решили незаконно завладеть данным имуществом. С целью осуществления задуманного соучастники преступления оформили от имени хозяйки квартиры правоустанавливающие документы на жильё, после чего осуществили государственную регистрацию права собственности женщины на данную квартиру, используя поддельные документы на ее имя. В дальнейшем они оформили переход права собственности на квартиру от собственницы на имя одного из соучастников преступления.

По уголовному делу было допрошено более 20 свидетелей, проведены очные ставки с целью разрешения существенных противоречий, проведены 6 криминалистических судебных экспертиз, осмотрено большое количество документов. Объем уголовного дела составил 8 томов.

Приговором суда осужденным мужчинам назначено наказание в виде 4 и 5 лет, женщине - в виде 3 лет лишения свободы, всем с отбыванием в исправительной колонии общего режима, со штрафами от 100 до 200 тысяч рублей.

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1419749>